
Finansmarknad och kredit HT22

Antal svar: 9

1. Hur mycket av kursen har du deltagit i?
Hur mycket av kursen har du deltagit i? Antal svar
0% 0 (0,0%)
1-20% 0 (0,0%)
21-40% 1 (11,1%)
41-60% 1 (11,1%)
61-80% 1 (11,1%)
81-100% 6 (66,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

Kommentar
trots att föreläsningar var inte obligatoriska var de verkligen givande och intressanta!

2. Ungefär hur många timmar per vecka har du studerat (inkl. 
föreläsningar, seminarierna och grupparbetet)? 
Ungefär hur många timmar per vecka har 
du studerat (inkl. föreläsningar, 
seminarierna och grupparbetet)? 

Antal 
svar

0 timmar 0 (0,0%)

1-10 timmar
1 

(11,1%)

11-20 timmar
2 

(22,2%)

21-30 timmar
1 

(11,1%)

31-40 timmar
4 

(44,4%)

Mer än 40 timmar
1 

(11,1%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

Kommentar
Lite mer i perioder, typ innan case och PM - då var det definitivt fler timmar



3. Kritiskt tänkande:
Kritiskt tänkande: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 5 (55,6%)
Instämmer helt 3 (33,3%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

4. Problemlösningsförmåga:
Problemlösningsförmåga: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (11,1%)
Instämmer 1 (11,1%)
Instämmer bra 2 (22,2%)
Instämmer helt 5 (55,6%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

Kommentar
verkligen uppskattat

5. Förmåga att kommunicera skriftligt:
Förmåga att kommunicera skriftligt: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (11,1%)
Instämmer bra 4 (44,4%)
Instämmer helt 4 (44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

6. Förmåga att kommunicera muntligt:
Förmåga att kommunicera muntligt: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 3 (33,3%)
Instämmer bra 3 (33,3%)
Instämmer helt 3 (33,3%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)



7. Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om 
dess roll i samhället:
Kursen har givit fördjupade insikter om 
rättsordningen och om dess roll i 
samhället:

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
2 

(22,2%)

Instämmer helt
6 

(66,7%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

8. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral:
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer
2 

(22,2%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
2 

(22,2%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

Kommentar
vissa föreläsare var duktiga på det, men alla nämnde inte det



9. Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och
metoder för lagtolkning resp. lagstiftning:
Kursen har förmedlat kunskap om juridisk 
argumentation och metoder för lagtolkning
resp. lagstiftning:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer
2 

(22,2%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
2 

(22,2%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

10. Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets
betydelse i en föränderlig värld:
Kursen har ökat förståelsen för det 
rättsliga tänkandets betydelse i en 
föränderlig värld:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(11,1%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

11. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt:
Information avseende kursen, lärandemål, 
betygskriterier, schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt:

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
2 

(22,2%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

Kommentar
Tack!



12. Kursen administrerades väl:
Kursen administrerades väl: Antal svar
Instämmer inte alls 1 (11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 4 (44,4%)
Instämmer helt 4 (44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

Kommentar
Det har varit jättesvårt att få information 

13. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig:
Det var lätt att veta vad som förväntades 
av mig:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

Kommentar
Instruktioner + vad som förväntades av projektarbetet kunde varit tydligare, kanske både för handledare(?) och studenter. 
Som det är nu, fick vissa nästan hela arbetet serverat av handledare medan vissa knappt fick stöd alls och hade mkt svårt 
att boka tid med handledare. Mer rättvist om alla handledare också hade samma instruktion att förhålla sig till, med tanke 
på hur betygsgrundande arbetet var.

14. Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande:
Den arbetsinsats som krävdes var för 
omfattande:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
4 

(44,4%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer
1 

(11,1%)

Instämmer bra
2 

(22,2%)

Instämmer helt
1 

(11,1%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)



15. Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag hade att lära in:
Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag 
hade att lära in:

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer
2 

(22,2%)

Instämmer bra
4 

(44,4%)

Instämmer helt
2 

(22,2%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

16. Allt som behövdes i denna kurs var att ha ett gott minne:
Allt som behövdes i denna kurs var att ha 
ett gott minne:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
7 

(77,8%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
1 

(11,1%)
Instämmer helt 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

17. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet:
Undervisningen utgjorde ett stöd för att 
förstå materialet:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
5 

(55,6%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

18. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta:
Lärarna gjorde sina ämnesdelar 
intressanta:

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 3 (33,3%)
Instämmer helt 5 (55,6%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)



19. Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt bästa:
Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt
bästa: 

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
5 

(55,6%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

20. Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp:
Kursen har utvecklat min förmåga att 
arbeta i grupp: 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
3 

(33,3%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
3 

(33,3%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

21. Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya
och obekanta problem:
Kursen har gjort att jag känner mig säkrare
på att angripa nya och obekanta problem: 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer
2 

(22,2%)

Instämmer bra
2 

(22,2%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

Kommentar
Tack för det!!!



22. Lärarna har varit professionella med att ge feedback och
kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva:
Lärarna har varit professionella med att ge 
feedback och kommentarer gällande vad 
jag hade att säga/skriva:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
2 

(22,2%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
5 

(55,6%)

Instämmer helt
2 

(22,2%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

23. Anser du att lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du
nyss avslutat?
Anser du att lärandemålen ger en bra bild 
av den kurs som du nyss avslutat?

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
4 

(44,4%)

Instämmer helt
3 

(33,3%)

Vet ej
1 

(11,1%)

Summa
9 

(100,0%)

24. På det hela taget var jag nöjd med kvaliteten på denna kurs:
På det hela taget var jag nöjd med 
kvaliteten på denna kurs:

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
5 

(55,6%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)



25. Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad
kursen gick ut på:
Examinationen på kursen krävde att man 
verkligen förstod vad kursen gick ut på:

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(11,1%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(11,1%)

Instämmer bra
3 

(33,3%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

26. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 1 (11,1%)
3 0 (0,0%)
4 3 (33,3%)
5. Instämmer helt 5 (55,6%)
Summa 9 (100,0%)

27. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var relevant för att 
jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(11,1%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(22,2%)

5. Instämmer helt
6 

(66,7%)

Summa
9 

(100,0%)



28. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(11,1%)

3
1 

(11,1%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
6 

(66,7%)

Summa
9 

(100,0%)

29. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
3 

(37,5%)

5. Instämmer helt
5 

(62,5%)

Summa
8 

(100,0%)

30. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per vecka lagt ner 
ungefär följande antal timmar på kursen, 
sammanlagd tid inklusive självstudier.

Antal 
svar

8 - 12
2 

(25,0%)
13 - 17 0 (0,0%)
18 - 22 0 (0,0%)
23 - 27 0 (0,0%)

28 - 32
2 

(25,0%)

33 - 37
2 

(25,0%)

38 - 42
1 

(12,5%)
43 - 47 0 (0,0%)
48 - 52 0 (0,0%)

53 - 57
1 

(12,5%)

Summa
8 

(100,0%)



31. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Engagerande föreläsare och intresseväckande föreläsningar, caseseminariet var intressant och väldigt lärorikt liksom att 
genomföra projektarbetet 
Engagerade lärare, kul med många externa föreläsare, bra feedback efter projektarbeten och övrigt. 
Gästföreläsarna, ämnet som sådant, kursföreståndarna. 
Grupparbetet, där samma grupp hade två olika uppgifter att ta sig an, och hade tid att arbeta sig igenom uppgifterna, var 
mycket bra. Det bidrog till inlärning, ökad förståelse och dessutom värdefulla kontakter. Att få arbeta under handledning och
därmed få vägledning av praktiserande jurister var värdefullt.
Roliga föreläsningar, kul med externa föreläsare. Bra upplägg med tenta och projektarbete!
Det var framförallt intressant att vid kreditgivning få förståelse för det teoretiska i kombination med det praktiska aspekterna (så som olika 
finansieringsupplägg). 

Den stora variationen som kursen erbjöd var också rolig. Inte minst kontakten med advokatbyråerna. 
Det var mkt intressant kurs som överträffade mina förväntningar. Duktiga lärare, externa föreläsare, mkt kontakt med verkliga arbetslivet, 
kluriga uppgifter - allt det gjorde kursen inte bara lärorik men också spännande. Grupparbete funkade jättebra. 
Stort tack för kursamanuensen, alltid trevlig, lätt att nå och proffsig

32. Vad föreslår du för förändringar?
Vad föreslår du för förändringar? 
Inga 
Att alla handledare i projektarbetet har samma instruktioner att förhålla sig till. Nu blev det så att vissa elever fick i princip 
arbetet serverat medan andra knappt kunde boka tid med handledare. Lite orättvist med tanke på hur stor del av betyget 
som grundades på detta.
Gruppindelningen vid projektarbetet.
Saknar återkoppling på genomförda uppgifter. Det är värdefullt att få feedback så att vi vet var vi bör förbättras och var vi 
redan är bra.
Hade föredragit att alla power points lades ut i förväg. Handledningen min grupp fick var knapphändig , vi fick i princip klara 
oss själva
Det näringsrättsliga bitarna skulle kunna omformas så att det blir lite mindre spretigt och mer fokus på gemensamma 
nämnare.  
jag önskade att ha ett par seminarium/ alt. avsatt tid under föreläsningar för att lösa vissa riktiga problem.


